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ATA da 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 22 dias do mês de setembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. Verificada a ausência do 

Presidente, assumiu os trabalhos da sessão o Vice-Presidente, Vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, ocasião em que constatou a presença dos seguintes 

Vereadores: AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA 

FONSECA BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES 

CORREIA e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Registrou-se a ausência dos Vereadores 

DENYS TEIXEIRA SAUL e SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, por motivo de viagem 

a Curitiba. Havendo quórum, o Senhor Presidente em exercício declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pela 

Vereadora Valdete José de Souza. Na sequência, o Senhor Presidente em exercício 

solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos 

Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em 

seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta 

no Expediente do Dia: Expediente do Executivo: Ofício nº 326/2025, referente às 

Audiências Públicas em cumprimento à Instrução Normativa nº 192/2024 do TCE-PR, 

bem como para apresentação da Lei Orçamentária Anual para 2026, a serem realizadas 

em 30 de setembro de 2025. Ofício nº 10/2025 – Agência do Trabalhador de 

Florestópolis: solicitação do espaço físico da Câmara Municipal e convite aos 

Vereadores para participação em evento de entrega de certificados aos formandos do 

curso de Refrigeração. Expedientes do Legislativo: Indicação nº 114/2025, de autoria 

do Vereador Ayrton Capassi; e a Indicação nº 115/2025, de autoria do vereador 

Marinho Novais Luz Neto. PALAVRA LIVRE: Usou a palavra o Presidente em 

exercício Vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, que, após cumprimentar os 

presentes, destacou a conquista do Terror do Vale, campeão da Copa Amepar de 

Futebol Amador. Ressaltou ainda a premiação no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão 
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de reais), destinada ao esporte, por intermédio do Deputado Cobra Repórter. Por fim, 

mencionou a presença do responsável pela Agência do Trabalhador, Sr. Galeno Miguel 

de Oliveira, afirmou que seu pedido será atendido e destacou que será uma honra 

participar da entrega dos certificados aos formandos do curso de Refrigeração. Referiu-

se também ao ofício do Executivo relativo às Audiências Públicas, ressaltando a 

importância da participação dos Edis, especialmente na apresentação da Lei 

Orçamentária Anual para 2026. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão 

anterior foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Explicações 

Pessoais: Inscrito fez uso da palavra o Vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou 

os presentes e destacou mais uma conquista do Esporte Clube Florestópolis (Terror do 

Vale), mencionando, como já citado pelo colega Vereador Valmir, a premiação de um 

milhão de reais para investimentos no esporte, o que considera extremamente 

importante para o município. Inscrito o usou a palavra o Vereador GUILHERME DA 

FONSECA BRAZ, após os cumprimentos aos presentes, parabenizou a equipe de 

futebol e todas as pessoas envolvidas no esporte, que é destaque na cidade. Ressaltou 

também deliberações feitas em reunião com a Comissão de Educação, voltadas ao 

desenvolvimento da área. Agradeceu a presença do Sr. Galeno Miguel e destacou a 

importância da participação na entrega dos certificados do Projeto Qualifica Paraná. 

Manifestou gratidão à Deputada Luiza Canziani pela emenda destinada à aquisição de 

computadores para a Secretaria de Cultura. Por fim, mencionou a solenidade de entrega 

do título de cidadania honorária à Sra. Elizabete Passerini, a realizar-se na sexta-feira 

(26/09/2025), e convidou a todos para a 2ª Cãominhada, marcada para o dia 

04/10/2025, incentivando o apoio à causa animal. Inscrita a Vereadora VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas pelas matérias 

apresentadas e enalteceu a Administração Municipal e todos os envolvidos no setor de 

esportes pela conquista do Terror do Vale, reforçando a importância da premiação. 

Agradeceu o convite do gerente da Agência do Trabalhador e afirmou que será uma 

honra participar do evento. Inscrito o Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, 
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após cumprimentar os presentes, exaltou a conquista do Esporte Clube Florestópolis, 

afirmando que foi prazeroso acompanhar e torcer pela equipe. Parabenizou os atletas e 

todos os envolvidos. Mencionou a entrega do título de cidadania honorária à Sra. 

Elizabete Passerini, destacando sua importância para a comunidade. Encerrou 

ressaltando a chegada da primavera e a importância da preservação ambiental para a 

qualidade de vida da população. Inscrito o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ 

NETO, cumprimentou a todos e parabenizou o Terror do Vale pela conquista, 

reconhecendo o trabalho de todos os envolvidos. Agradeceu o convite para o evento de 

entrega de certificados e expressou esperança em mais cursos de qualificação para os 

jovens. Parabenizou os nobres Edis pelas indicações apresentadas e comentou sobre 

sua proposição referente à realização de um festival de bandas marciais em 

comemoração aos 15 anos do CAIAC. Finalizou destacando a entrega do título de 

cidadania honorária à Sra. Elizabete Passerini, que considera merecedora da 

homenagem. Findas as Explicações Pessoais e não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente em exercício agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para 

constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e subscreveu. 
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